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/& hwdwnnwn ufuwpwgpnypentu
/hwdwwwwnwufuwub /shwdwwwunwufuwub|
[Nt nbwpnd uob| “X”/ ni nbwpnud Uk “X”/
<<Swpnu X
Sdwpd>> Une
Cunpqws
dwutwlyhg Uwutwlgh wnwowpyws ghu
Uwutwlhgubiph qpwnbtgpwé | Uwutwygh /puinpywd
wnbinbkpp wuyjwunwip dwulwygh /wnwug UL, huwq.
hwdwp  ugh| | npwd/
“Xn/
<<Swpnu Sdwpd>> wyn
1 Ume X 42000
Quithwpwdhu 27 :
Sudwu wnwpyuw £ hwunpuwund Ebwjwwphy . Sdg c09aa02
<pwybph wwhwugubppu | Lpuwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwnwujuwunn shwdwwywwnwujuwunn
wujwundp hwjwnbp hwjinbp Uuhwdwwywwmwuluwunipjuu
/< hwdwnnwn uwpwqgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwub /[shwdwwwunwufuwub|
[Nt nbwpnd ugb “X”/ nt nbiwpnud Uk “X”/
<<Swpnu X
Sdwpd>> Une
Cunpqwsd
dwutwlhg Uwutwlgh wnwowpyws ghu
Uwutwlhgubph qpwnbtgpwé | Uwutwygh /punpywd
nbinbkpp wujwunwip dwutwygh /wnwug UL, hwq.
hwdwp  ugh| | npwd/
“Xn/
<<Swpnu dwpd>> wyn
1 umpe X 570
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Quithwpwdhu 28 :

Sudwt wnwplw £ hwunhuwunw Enwdghjwwn250 dg/ 2d) BO2BX01nhghunu

<pwybph wwhwugubtppu | Lpuybph wwhwugubphu
Uwutiwygh hwiwwywwnwujuwunn shwiwwwwnwufuwnn
wujwunwip hwjinbp hwyinbp Uuhwdwwywwnwufuwunipyut
/& hwdwnnwn ufuwpwgpnypentu
/hwdwwwwnwufuwub /shwdwwwunwufuwub|
(Nt nbwpntd ugk) “X”/ nt nbwpnud bk “X”/
<<Swpnu X
Sdwpd>> Une
Cunpqws
dwutwlyhg Uwutwlgh wnwowpyws ghu
Uwutwlhgubiph qpwnbtgpwé | Uwutwygh /puinpywd
nbnbkpp wujwunwip dwutwygh /wnwug UKL, hwq.
hwdwp  ugh| | npwd/
“Xn/
1 <<Swpnu Sdwpi>> oy 2040
une
Quithwpwdhu 29 :
Fudwu wnwplyw £ hwunhuwunwd tubughw) $npint 54;
<pwybph <pwytph
Uwut | ywhwugubkpht wwhwugubtphu
ﬁzﬁﬂmmd :twudut:lhu{wmwuhjwhnq tll:uwll:;mwmwuhjwhnq Uthwdwywinwufuwinige
/< o Jentn Jentn wu hwdwnnwn uuwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwub /shwdwwwunwufuwub|
[Nt nbwpnd uob| “X”/ nt nbiwypnud Uk “X”/
<<Swpnu X
Sdwpd>> Une
Cunpjwéd
dwutwlyhg Uwutwlgh wnwowplyws ghu
Uwutuwlhgubpp qpwnbgpwé | Uwutwlygh /punpywd
wbnbpp wujwunwdip dwutiwygh /wnwug ULL, hwgq.
hwdwp b
uxw/
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<<Swpnu

bwpd>> UMne X 9550

Quithwpwdhu 30 :

Gudwu wnwplyw £ hwunhuwunw bubughw| $npint 300dg nwb

<pwybph wwhwugubtppu | Lpuybph wwhwugubphu
Uwutiwygh hwiwwywwnwujuwunn shwiwwwwnwufuwnn
wujwunwdip hwjwnbp hwjwnbp Uuhwdwwywunwujuwuniypjwu
hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwwwwnwufuwub /shwdwwwunwufuwub|
[Nt nbwpnd uob| “X”/ ni nbwpnud Uk “X”/
<<Swpnu X
Sdwpd>> Une
Cunpjusd
dwutiwyhg Uwutwlgh wnwowplyws ghu
Uwutwlhgubtph qpwnbtgpws | Uwutwlygh /puinpywd
wbnbkpp wujwunuip dwutiwygh /wnwug ULK, huq.
hwdwp  ugh | npwd/
“X7/

<<Swpnu dwpd>>

UmE X 7080

Quithwpwdhu 31 :

Judwu wnwpyuw £ hwunpuwund bpnuypndtiu 400dg MOTAEOT

<pwybph wwhwugubppu | Lpuwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwnwujuwunn shwdwwywwnwujuwunn
wujwundp hwjwnbp hwjinbp Uuhwdwwywwnwufuwunipyut
hwdwnnwn ujwpwgpnyentu
/hwdwwwwnwufuwub /[shwdwwwunwufuwub|
[Nt nbwpnd ugb “X”/ nt nbiwpnud Uk “X”/
<<Swpnu X
Sdwpd>> Une
Cunpjusd
dwutiwyhg Uwutwlygh wnwowpyws ghu
Uwutwlhgubph qpwnbtgpwé | Uwutwlygh /puinpywd
wbinbkpp wujwunwip dwutiwygh /wnwug UKL, hwq.
hwdwp  ugh | npwd/
“X7/

<<Swpnu dwpd>>

Ump X 17400




Quithwpwdhu 32 :

SGudwt wnwplw £ hwunhuwunw LhnnYuwihu 2% - 2d) NO1BB02

<pwybph wwhwugubtppu | Lpuybph wwhwugubphu
Uwutiwygh hwiwwywwnwujuwunn shwiwwwwnwufuwnn
wujwunwip hwjinbp hwyinbp Uuhwdwwywwnwujuwunipyu
/& hwdwnnwn ufuwpwgpnypentu
/hwdwwwwnwufuwub /shwdwwwunwufuwub|
(Nt nbwpntd ugk) “X”/ nt nbwpnud bk “X”/
<<Swpnu X
Sdwpd>> Une
Cunpjusd
dwutiwyhg Uwutwlgh wnwowplyws ghu
Uwutwlhgubph qpunbtgpwé | Uwutwlygh /puinpywd
wbnbkpp wujwunwip dwutiwygh /wnwug UL, hwgq.
hwdwp  ugh | npwd/
uxn/
<<Swpnu dwpd>> oy
1 ume X 1740
Quithwpwdhu 33 :
Sudwu wnwplw £ hwunhuwunwd Lhghunwph; 10dg hwp
<pwybph wwhwugubppu | Lpuwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwnwujuwunn shwdwwywwnwujuwunn
wujwunwip hwjwnbp hwyinbp Uuhwdwwywwnwufuwunipyut
/< hwdwnnwn uwpwqgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwub /[shwdwwwunwufuwub|
[Nt nbiwpnd gk “X”/ nt nbiwpnud Uk “X”/
<<Swpnu X
Sdwpd>> Une
Cunpjusd
dwutwlyhg Uwutwlgh wnwowplywé ghu
Uwutwlhgubph qpwnbtgpwé | Uwutwlygh /puinpywd
wbntpp wujwunwdp dwutiwygh /wnwug UKL, hwq.
hwdwp  ugh | npwd/
uxn/
<<Swpnu dwpd>> v
1 ume X 18000

Quwithwpwdhu 34 :
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Gudwu wnwplyw £ hwunhuwund funituwighdtipng (Ypw. D3 - h) |- e 10djallcc

<pwybph wwhwugutphtu | <puybtph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwdwywwnwufuwnn shwiwwwwnwufuwunng
wujwunwip hwjwnbp hwjwnbp Uuhwdwwywunwujuwunypjwu
/< hwdwnnwn ujuwpwgpnypentu
/hwdwwwwnwufuwub /shwdwwwunwuluwub
[Nt nGwpnd uob| “X”/ ni nbwpnud Uk “X”/
<<Swpnu X
Swpd>> Une
Cunpqwsd
dwutwyhg Uwutwlgh wnwowpywé qhu
Uwutwlhgubtph qpwnbgpwé | Uwutwygh /punpqwd
nbnbkpp wujwunwip dwutwygh /wnwug ULL, hwq.
hwdwp  ughi| | npwd/
uxn/
<<Swpnu dwpd>> wyn
1 umpe X 121500
Quithwpwdhu 35 :
Gudwu wnwplw £ hwunhuwunwd Ywwndwfunnph hwuny NO5CMO
<pwybph wwhwugutphtu | <pwybtph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwdwwywwnwufuwunn shwiwwwwnwufuwunn
wujwunwip hwjwnbp hwjwnbp Uuhwdwwywwnwujuwunypjwu
/< hwdwnnwn uuwpwgpnypentu
/hwdwwwwnwuluwub /shwdwwwuinwufuwub|
[Nt nbwpnd uob| “X”/ nt nbiwpnud Uk “X”/
<<Swpnu X
Sdwpd>> Uune
Lunpjusd
dwutwyhg Uwutwlgh wnwowpywé qhu
Uwutuwlhgubtph qpwnbgpwé | Uwutwlygh /punpwé
wnbnbkpp wujwunwip dwutwygh /wnwug UKL, huwgq.
hwdwp gk | npud/
uxn/
<<Swpnu Sbwpd>> o
1 Ume X 1400

Quithwpwdhu 36 :

Fudwu wnwplyw £ hwunhuwund Ywpdtinhing . 12.5dq c¢07ag02
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<pwybph wwhwugubtppu | Lpuybkph wwhwugubphu
Uwutuwlgh hwiwwywwnwujuwunn shwiwwwwnwufuwng
wujwunwip hwjinbp hwyuinbp Uuhwdwwywwnwufuwunipyut
/& hwdwnnwn ufuwpwgpnypentu
/hwdwwwwnwufuwub /shwdwwwunwufuwub|
(Nt nbwpntd ugk) “X7/ nt nbwpnud bk “X”/
<<Swpnu X
Sdwpd>> Une
Cunpjusd
dwutiwyhg Uwutwlygh wnwowplyws ghu
Uwutuwlhgubpp qpwnbgpwé | Uwutwygh /punpquid
wnbntpp wujwunwip dwutiwygh /wnwug UKL, huwaq.
hwdwp  ugh | npwd/
uxn/
<<Swpnu wy»
! Swpd>> UNLC X 21000
Quithwpwdhu 37 :
Sudwu wnwplw £ hwunhuwunwd “Ywpnhndwquh) 150dq
<pwybph wwhwugutppu | Lpuybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwnwufjuwunn shwdwwywwnwujuwunn
wujwunwip hwjwnbp hwyinbp Uuhwdwwywwnwufuwunipyu
/< hwdwnnwn uuwpwgpnypentu
/hwdwwwwnwufuwub /[shwdwwwunwufuwub|
[Nt nbiwpntd gk “X”/ nt nbiwpnud bk “X”/
<<Swpnu X
Sdwpd>> Une
Cunpjuéd
dwutwlyhg Uwutwlgh wnwowplyuwé ghu
Uwutwlhgubph qpunbtgpwé | Uwutwlygh /puinpywd
wbntpp wujwunwdp dwutiwygh /wnwug UKL, hwq.
hwdwp  uob| | npwd/
uxn/
<<Swpnu duwpd>> oy
1 ume X 46500
Quithwpwdhu 38 :
Gudwu wnwpluw £ hwunhuwunwd Ywwwnnwphy 25dq
Uwutiwygh Uuhwdwwywwnwufuwunipyu
<pwybph wwhwugutphu | <pwybph wwhwugubphu
/< wujwundp hwdwwwinwuluwbng shwiwwywinwufuutng hwdwnnwn ujwpwqgpnypniu
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hwjwnbp hwjwnbp
/hwdwwwwnwufuwub /shwdwwwunwutuwubi
[Nt nGwpnd uob| “X”/ nt nbwpnud Uk “X”/
<<Swpnu X
Swpd>> Une
Cunpqwsd
dwutwyhg Uwutwlgh wnwowpywé qhu
Uwutwlhgubtph qpwnbgpwé | Uwutwygh /punpywd
nbinbkpp wujwunwip dwulwygh /wnwug UKL, huwq.
hwdwp  ub| | npwd/
“X”/
<<Swpnu dwpd>> wyn
1 Ume X 360
Quithwpwdhu 39 :
Qudwu wnwplyw £ hwunhuwund Ywighnudh gyniyntwn
<pwybph wwhwugutphtu | <pwybtph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwnwufjuwunn shwdwwywwnwujuwunn
wujwunwip hwjwnbp hwyunbp Uuhwdwwywwnwufuwunipyu
/< hwdwnnwn uuwpwgpnypentu
/hwdwwwwnwufuwub /[shwdwwwunwufuwub|
[Nt nbiwpntd gk “X”/ nt nbiwpnud ugky “X”/
<<Swpnu X
Sdwpd>> Uune
Cunpqws
dwutwyhg Uwutwlgh wnwowpywé qhu
Uwutwlhgubiph qpwnbtgpwé | Uwutwygh /puinpywsd
nbinbkpp wujwunwip dwutwygh /wnwug UKL, hwq.
hwdwp b | npwd/
“Xn/
<<Swpnu Sdwpd>> wyn
1 umpe X 1140
Quithwpwdhu 40 :
Sudwu wnwpyuw £ hwunpuwund Ywpnhybun 20dq
<pwybph wwhwugubppu | Lpwybph wwhwugubphu
Uwutuwlgh hwiwwywwnwujuwunn shwdwwywwnwujuwunn
wujwunwdip hwjwnbp hwynbp Uuhwdwwywwnwufuwunipyuu
/< hwdwnnwn uwpwqgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwub /[shwdwwwunwufuwub|
[Nt nbwpnd gk “X”/ nt nbwpnud Uk “X”/
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<<Swpnu
Sdwpd>> Uune

“x”

Cunpjusd
dwutwlhg Uwutwlgh wnwowplyws ghu
Uwutiwlgh /punpquid
Uwutwlhgutiph qpuntignwé wkintnp wujwunwdip dwutiwygh /wnwug UKL, huwq.
hwdwp  ugh | npwd/
Nx”/
<<Swpnu dwpd>> oy
1 ump X 22800
Quithwpwdhu 41 :
Gudwu wnwpyuw £ hwunpuwund  Phunwpnini 25dq (Lhwtipuintu)
<pwybph wwhwugutppu | Lpuybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwdwywwnwufuwnn shwiwwwwnwufuwunn
wujwundp hwjwnbp hwjinbp Uuhwiwwywunwujuwuniypjwu
/< hwdwnnwn uwpwqgpnypniu
/hwdwwwwnwuluwub /shwdwwwuinwufuwub|
[Nt nbwpnd uob| “X”/ nt nbwpnud Uk “X”/
<<Swpnu X
dwpd>> Une

Lunpjusd
dwutwlyhg Uwutwlgh wnwowpyws ghu
Uwutuwlgh /punpqwd
Vwutwlhgutiph qpuinfignws wkintnp wujwunwip dwutwygh /wnwug UL, hwq.
hwdwp b | npwd/
UX”/
<<Swpnu dwpd>> Wy
1 Ume X 2700
Quithwpwdhu 42 :
Gudwu wnwpluw £ hwunhpuwunwd Ybwnnuw) 100dg
<pwybph wwhwugutphu | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwwujuwunn shwiwwwwnwufuwng
wujwunwip hwjwnbp hwjwnbp Uuhwdwwywwnwufuwunipyu
/< hwdwnnwn ujuwpwgpnypentu
/hwdwwwwnwufuwub /shwdwwwunwufuwub|
[Nt nbwpnd gk “X”/ nt nbwpnud Uk “X”/
<<Swpnu X
Sdwpd>> Une
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Cunpjwsd
dwutwyhg U wutwlgh wnwowpywé qhu
Uwutuwlyhgubph  qpwnbgpwé | Uwutwygh /punpywd
nbinbkpp wujwunwdip dwutwygh /wnwug ULL, hwgq.
hwdwp b | npwd/
“X”/
<<Swpnu Sdwpd>> v
1 Ume X 18400
Qwithwpwdhu 43 :
Fudwu wnwplyw £ hwunhuwund Uwqubtighnuwh unybwn 25%5d) A12CCO5
<pwybph wwhwugutphtu | <puybtph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwdwywwnwufuwnn shwiwwwwnwufuwunng
wujwunwdip hwjwnbp hwjwnbp Uuhwdwwywwnwufuwunipyu
/< hwdwnnwn uuwpwgpnypentu
/hwdwwwwnwuluwub /shwdwwwuinwufuwub|
[Nt nbwpnd uob| “X”/ nt nbwpnud Uk “X”/
<<Swpnu X
dwpd>> Une
Lunpjusd
dwutwyhg Uwutwlgh wnwowpywé qhu
Uwutwlhgubtph qpwnbgpwé | Uwutwygh /punpywd
wnbinbkpp wujwunwip dwutwygh /wnwug UKL, huwq.
hwdwp gk | npud/
uxn/
<<Swpnu dwpd>> Wy
1 Ume X 370
Quithwpwdhu 44 :
Judwu wnwpyuw £ hwunpuwunwd Ubipbunwgn| 500dgp02ca02
<pwybph wwhwugutphtu | <pwybtph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwdwwywwnwufuwunn shwiwwwwnwufuwunn
wujwundp hwjwnbp hwjwnbp Uuhwiwwywunwujuwunipjwu
/< hwdwnnwn uuwpwgpnypentu
/hwdwwwwnwufuwub /shwdwwwunwufuwub|
[Nt nbwpnd uob| “X”/ nt nbiwypnud Uk “X”/
<<Swpnu X
Sdwpd>> Une

Cunpjwéd Uwutwlgh wnwowpyws ghu
Uwutwlgh dwutwlyhg
Vwutiwljhgubiph qpuntigpws ntintipp wujwunwdp /punpywd /wnwug UKL, huwaq.
dwutiwygh npwd/
hwdwp b
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“X7/

<<Swpnu dwpd>> o
1 ump X 18600
Quithwpwdhu 45 :
Sudwt wnwplw £ hwunhuwunw Unywhwnwpu  hwp
<pwybph wwhwugubtppu | Lpuybph wwhwugubphu
Uwutiwygh hwiwwywwnwujuwunn shwiwwwwnwufuwnn
wujwunwip hwjinbp hwyinbp Uuhwdwwywwnwufuwunipyut
/& hwdwnnwn ufuwpwgpnypentu
/hwdwwwwnwufuwub /shwdwwwunwufuwub|
(Nt nbwpntd ugk) “X7/ nt nbwpnud bk “X”/
<<Swpnu X
Sdwpd>> Une
Cunpqwsd
dwutwlyhg Uwutwlgh wnwowpyws ghu
Uwutwlgh /punpqwd
Uwutwhgutiph qpuinfignws wkintnp wujwunwdip dwulwygh /wnwug UL, huwq.
hwdwp  ugh| | npwd/
“Xn/
<<Swpnu Sdwpd>> o
1 Ume X 5500
Quithwpwdhtu 46 :
Gudwu wnwplyw £ hwunhuwund Snnh 5% pnipd 504 DOBAGO3 /304
<pwybph wwhwugubppu | Lpuwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwdwwywwnwufuwunn shwiwwwwnwufuwunn
wujwundp hwjwnbp hwjinbp Uuhwdwwywwnwujuwunypjwu
/< hwdwnnwn uwpwqgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwub /[shwdwwwunwufuwub|
[Nt nbwpnd uob| “X”/ nt nbiwpnud Uk “X”/
<<Swp “X”
nu dwpd>>
umne
Cunpqwsd
dwutwlyhg Uwutwlgh wnwowpywé qhu
Uwutwlphgubph  qpwnbgpwé | Uwutwlgh /punpywd
wnbintpp wujwunwdip dwutwygh /wnwug UKL, hwq.
hwdwp b | npwd/
“Xn/
<<Swpnu dwpd>> o
1 ump X 1088

Quithwpwdhu 47 :

22



Gudwu wnwplyw £ hwunhuwund Lwwphnwh pinphn 0.9% 2004)

<pwybph wwhwugutphtu | <puybtph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwdwywwnwufuwnn shwiwwwwnwufuwunng
wujwunwip hwjwnbp hwjwnbp Uuhwdwwywunwujuwunypjwu
/< hwdwnnwn ujuwpwgpnypentu
/hwdwwwwnwufuwub /shwdwwwunwuluwub
[Nt nGwpnd uob| “X”/ ni nbwpnud Uk “X”/
<<Swpnu X
Swpd>> Une
Cunpqwsd
dwutwyhg Uwutwlgh wnwowpywé qhu
Uwutwlhgubtph qpwnbgpwé | Uwutwygh /punpqwd
nbnbkpp wujwunwip dwutwygh /wnwug ULL, hwq.
hwdwp  ughi| | npwd/
uxn/
<<Swpnu dwpd>> wyn
1 Ume X 9960
Quithwpwdhu 48 :
Gudwu wnwplyw £ hwunhuwund Lwwphnwh pinppn 0.9% 1004
<pwybph wwhwugutppu | Lpuybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwnwufjuwunn shwdwwywwnwujuwunn
wujwunwip hwjwnbp hwyinbp Uuhwdwwywwnwufuwunipyu
/< hwdwnnwn uuwpwgpnypentu
/hwdwwwwnwufuwub /[shwdwwwunwufuwub|
[Nt nbiwpntd gk “X”/ nL nbiwpnud Uk “X”/
<<Swp “X”
nu dwpd>>
umne

Lunpjusd
dwutwyhg Uwutwlgh wnwowpywé qhu
Uwutuwlgh /punpywd
Uwutiwlihgutiph qpunbignws wtntipp wuyjwunwip dwulwygh /wnwug UKL, huwgq.
hwdwp  ugh] | npwd/
uxn/
<<Swpnu Sbwpd>> wyn
1 Ume X 3210
Quithwpwdhu 49 :
Fudwt wnwplw £ hwunhuwunw Lhwnpnghgtiphu 0005¢/ CO1DAO2
Uwutuwlgh <pwybph wwhwugutphu | <pwybph wwhwugubphu
wujwundp hwiwwywwnwujuwunn shwdwwywwnwujuwunn Uuhwdwwywwnwufuwunipyu
/< hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnwn uwpwqgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwub /shwdwwwwnwufuwub)
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(nt nbiwpnid ugkip “X”/

nt nbwpnud ugk| “X”/

<<Swpnu
Swpd>> Une

nxn

Cunpjuéd
dwutwlyhg Uwutwlgh wnwowplwé ghu
Uwutwlgh /punpquid
Uwutwlhgutiph qpunfignws wkintnp wujuunwip dwutwygh /wnwug UKL, hwq.
hwdwp  ugh | npwd/
uxn/
<<Swpnu Sdwpd>> wy»
1 ump X 800
Quithwpwdhu 50 :
Qudwu wnwplyw £ hwunhuwund Mwpwgbitnwdn) 125dq/5d) /opwpwly/ n02be01
<pwybph wwhwugutphtu | <pwybtph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwnwufjuwunn shwdwwywwnwujuwunn
wujwunwip hwjwnbp hwyunbp Uuhwdwwywwnwufuwunipyu
/< hwdwnnwn uuwpwgpnypentu
/hwdwwwwnwufuwub /shwdwwwunwufuwub|
[Nt nbiwpntd gk “X”/ nt nbiwpnud ugky “X”/
<<Swpnu X
Sdwpd>> Une
Cunpqws
dwutwyhg Uwutwlgh wnwowpywé qhu
Uwutwlhgubph  qpunbgpwé | Uwutwlgh /puinpywd
nbinbkpp wujwunwip dwutwygh /wnwug UKL, hwq.
hwdwp b | npwd/
“Xn/
<<Swpnu dwpd>> o
1 umpe X 7730
Quithwpwdhu 51 :
Sudwu wnwpyw £ hwunhuwunwd Mhpwgbitnwd 54 NO6BX03
<pwybph wwhwugubppu | Lpwybph wwhwugubphu
Uwutuwlgh hwiwwywwnwujuwunn shwdwwywwnwujuwunn
wujwundp hwjwnbp hwjwnbp Uuhwiwwywunwujuwunypjwu
/< hwdwnnwn uwpwqgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwub /[shwdwwwunwufuwub
[Nt nbwpnd uob| “X”/ nt nbiwypnud Uk “X”/
<<Swp “X”
nu dupd>>
umne
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Cunpjusd
dwutwlyhg Uwutwlgh wnwowplyuwé ghu
Uwutuwlhgubpp qpwnbgpwé | Uwutwygh /punpquid
wnbntpp wujwunwip dwutiwygh /wnwug UKL, huwaq.
hwdwp  ugh | npwd/
Nx”/
<<Swpnu dwpd>> oy
1 umoe X 550
Quithwpwdhu 52 :
Gudwu wnwplyw & hwunhuwunwd Mhpwgtitnwd 200dg
<pwybph wwhwugutphtu | <pwybtph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwnwufjuwunn shwdwwywwnwujuwunn
wujwunwip hwjwnbp hwyunbp Uuhwdwwywwnwufuwunipyu
/< hwdwnnwn uuwpwgpnypentu
/hwdwwwwnwufuwub /shwdwwwunwufuwub|
[Nt nbiwpntd gk “X”/ nL nbiwpnud ugk “X”/
<<Swpnu X
dwpd>> Une

Cunmpjuéd
dwutwlyhg Uwutwlgh wnwowplyuwé ghu
Uwutiwlgh /punpquid
Uwutwlhguth qpuntignwé wkintnp wujwunwip dwutwygh /wnwug UL, hwq.
hwdwp b | npwd/
uxn/
<<Swpnu dwpd>> o
1 ume X 2200
Quithwpwdhu 53 :
Sudwu wnwpyw £ hwunhuwunwd MNhywung 1004
<pwybph wwhwugutphu | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwwujuwunn shwiwwwwnwufuwng
wujwundp hwjwnbp hwjwnbp Uuhwiwwywunwujuwunypjwu
/< hwdwnnwn uuwpwgpnypentu
/hwdwwwwnwufuwub /shwdwwwunwufuwub|
[Nt nbwpnd uob| “X”/ nt nbiwypnud Uk “X”/
<<Swpnu X
Sdwpd>> Une
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Cunpjusd
dwutwlhg Uwutwlgh wnwowpyws ghu
Uwutiwlgh /punpquid
Vwutiwbhgutiph qpunbignwsd ukntinp wwunuip dwutwlgh /wnwtg U<Z, hugq.
hwdwp  ugh | npwd/
uxw/
<<Swpnu wyn
1 Sdwpd>> UMne X 708
Quithwpwdhu 54 :
Gudwu wnwplyw & hwunhuwunwd Uwpninwdng wkpngn 100dyg r03ac02
<pwybph wwhwugutphtu | <pwybtph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwnwufjuwunn shwdwwywwnwujuwunn
wujwunwip hwjwnbp hwyunbp Uuhwdwwywwnwufuwunipyu
/< hwdwnnwn uuwpwgpnypentu
/hwdwwwwnwufuwub /shwdwwwunwufuwub|
[Nt nbiwpntd gk “X”/ nt nbiwpnud Uk “X”/
<<Swpnu X
dwpd>> Une
Cunpqws
dwutwyhg Uwutwlgh wnwowpywé qhu
Uwutwlhgubph  qpunbgpwé | Uwutwlgh /puinpywd
nbinbkpp wujwunwip dwutwygh /wnwug UKL, hwq.
hwdwp b | npwd/
“Xn/
<<Swpnu Sdwpd>> o
1 ump X 19440
Quithwpwdhu 55 :
Gudwu wnwplyw £ hwunhuwunwd Uwyihu 0,6% 30 4
<pwybph wwhwugubppu | Lpwybph wwhwugubphu
Uwutuwlgh hwiwwywwnwujuwunn shwdwwywwnwujuwunn
wujwundp hwjwnbp hwjwnbp Uuhwiwwywunwujuwunypjwu
/< hwdwnnwn uwpwqgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwub /[shwdwwwunwufuwub|
[Nt nbwpnd uob| “X”/ nt. nbiwpnud Uk “X”/
<<Swpnu X
Sdwpd>> Une
Uwutuwlhgubtph qpwnbgpwé | Uwutwlygh Cunpqwsd Uwutwlgh wnwowpywé qhu
wnbintpp wujwunwip Jwutwyhg
/punpywd /wnwug UKL, hwq.
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dwutwygh npwd/
hwdwp b
“X”/
<<Swpnu wy»
1 Sdwpd>> Uune X 5500
Quwithwpwdhu 56 :
Gudwu wnwpluw £ hwunhuwunwd Uwwqdwgnu 54;
<pwybph wwhwugutphtu | <puybtph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwdwywwnwufuwnn shwiwwwwnwufuwunng
wujwunwdip hwjwnbp hwjwnbp Uuhwiwwywunwujuwuniypjwu
/< hwdwnnwn ujuwpwgpnypentu
/hwdwwwwnwufuwub /shwdwwwunwuluwub
[Nt nbwpnd uob| “X”/ ni nbwpnud Uk “X”/
<<Swn “X”
nu dwpd>>
umne
Cunpqws
dwutwlyhg Uwutwlgh wnwowpyws ghu
Uwutwlhgubiph qpwnbtgpwé | Uwutwygh /puinpywd
nbnbkpp wujwunwip dwutwygh /wnwug UKL, hwq.
hwdwp  ugh| | npwd/
“Xn/
<<Swpnu o
1 dwpd>> Une X 2430
Quithwpwdhu 57:
Sudwu wnwpluw £ hwunhuwunud Uwwqdwignu 0,5dq
<pwybph wwhwugubppu | Lpuwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwdwwywwnwufuwunn shwiwwwwnwufuwunn
wujwundp hwjwnbp hwjinbp Uuhwiwwywunwujuwunipjwu
/< hwdwnnwn uwpwqgpnypniu
/hwdwwwwnwuluwub /shwdwwwuinwufuwub|
[Nt nbwpnd uob| “X”/ nt nbiwpnud Uk “X”/
<<Swp “X”
nu dwpd>>
ume
Cunpqwsd
dwutwlhg Uwutwlgh wnwowpyws ghu
Uwutwlhgubtph qpwnbtgpwé | Uwutwygh /punpywd
wnbintpp wujwunwdip dwutwygh /wnwug UKL, hwq.
hwdwp  ugh| | npwd/
“Xn/
<<Swpnu wy»
! Sdwpd>> UNLC X 11700
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Quwithwpwdhu 58 :

Gudwu wnwplw £ hwunhuwunwd

Unwypwuwnptu 0,5dq

<pwybph wwhwugubtppu | Lpuybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwdwywwnwufuwnn shwiwwwwnwufuwunng
wujwunwdip hwjwnbp hwjwnbp Uuhwdwwywunwujuwunypjwu
/< hwdwnnwn uuwpwgpnypentu
/hwdwwwwnwufuwub /shwdwwwunwufuwub|
[Nt nGwpnd uob| “X”/ ni nbwpnud Uk “X”/
<<Swp “X”
nu dwpd>>
umne
Cunpqws
dwutwlyhg Uwutwlgh wnwowpyws ghu
Uwutwlhgubph Uwutwlgh /puinpywd
qpwnbtgpwd mbnbpp | wujwunwdip dwutwygh /wnwug UKL, huwq.
hwdwp  ugb| | npwd/
“XY’/
<<Swpnu wy»
! dwpd>> Uune X 710
Quithwpwdhtu 59 :
Sudwu wnwpyuw £ hwunhuwunwd Unwypwuwnpu
<pwybph wwhwugubppu | Lpuwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwdwwywwnwufuwunn shwiwwwwnwufuwunn
wujwundp hwjwnbp hwjinbp Uuhwdwwywwnwujuwunypjwu
/< hwdwnnwn ujwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwub /[shwdwwwunwufuwub|
[Nt nbwpnd uob| “X”/ nt nbiwpnud Uk “X”/
<<Suwp “X”
nu dwpd>>
umne
Cunpqws
dwutwlyhg Uwutwlgh wnwowpywé qhu
Uwutwlhgubph Uwutwlgh /punpywd
qpwnbtgpwd mbnbpp | wujwunwip dwutwygh /wnwug UKL, hwq.
hwdwp b | npwd/
“Xn/
<<Swpnu o
! Sdwpd>> Uune X 2670

Quithwpwdhu 60 :

Sudwu wnwpyw £ hwunpuwunud Jdwpdwphu 2,5dg b01aa03



<pwybph wwhwugubtppu | Lpuybkph wwhwugubphu
Uwutuwlgh hwiwwywwnwujuwunn shwiwwwwnwufuwng
wujwunwip hwjinbp hwyuinbp Uuhwdwwywwnwufuwunipyut
/& hwdwnnwn uuwpwgpnyentu
/hwdwwwwnwufuwub /shwdwwwunwufuwub|
(Nt nbwpntd ugk) “X7/ nt nbwpnud bk “X”/
<<Swp “X”
nu dwpd>>
ume
Cunpqwsd
dwutwyhg Uwutwlgh wnwowpywé qhu
Uwutwlhgubtph qpwnbgpwé | Uwutwygh /punpywd
nbnbkpp wujwunwip dwutwygh /wnwug UKL, hwq.
hwdwp  ughi| | npwd/
uxn/
<<Swpnu v
! dwpd>> Uune X 11900
Quithwpwdhu 61 :
Sudwu wnwpyw £ hwunhuwunwd Ywpdpwphtu Sdg b01aa03
<pwybph wwhwugutppu | Lpuybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwnwufjuwunn shwdwwywwnwujuwunn
wujwunwip hwjwnbp hwyunbp Uuhwdwwywwnwufuwunipyu
/< hwdwnnwn ufuwpwgpnypentu
/hwdwwwwnwufuwub /[shwdwwwunwufuwub|
[Nt nbiwpntd gk “X”/ nL nbiwpnud ugk) “X”/
<<Swp “X”
nu dwpd>>
umne
Lunpjusd
dwutwyhg Uwutwlgh wnwowpywé qhu
Uwutwlhgubph  qpwnbgpwé | Uwutwygh /punpywd
nbnbkpp wujwunwip dwutwygh /wnwug UL, hwq.
hwdwp b | npwd/
uxn/
<<Swpnu o
! Sdwpd>> Uune X 7600
Quithwpwdhu 62 :
Gudwu wnwpyw £ hwunhuwunwd JYbpwwwdhp 80dg c08da01
<pwybph wwhwugutphu | <pwybph wwhwugubphu
Uwutuwlgh hwiwwywwnwujuwunn shwdwwywwnwujuwunn
wujwunwip hwjwnbp hwjwnbp Uuhwdwwywwnwufuwunipyu
/< hwdwnnwn ufuwpwgpnypentu
/hwdwwwwnwufuwub /[shwdwwwunwufuwub|
[Nt nbwpnd uob| “X”/ nt nbwpnud Uk “X”/
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<<Suwp “X”
nu dwpd>>
umne
Cunpjwsd
dwutwyhg Uwutwlgh wnwowpywé qhu
Uwutwlhgubph Uwutwlgh /punpywd
qpwnbgpwé wmbnkpp | wujwunwip dwutwygh /wnwug ULL, huwgq.
hwdwp  ub| | npwd/
“X7/
<<Swpnu e
1 Sdwpd>> Uune X 12200

Quithwpwdhu 63 :

Qudwu wnwplyw b hwunhuwund Uyhppupjuyunu 50dq (Yepnawyhpnu 50dq)/CO3DA02

<pwybph wwhwugutppu | Lpuybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwnwufjuwunn shwdwwywwnwujuwunn
wujwundp hwjwnbp hwjinbp Uuhwdwwywwnwufuwunipyuu
/< hwdwnnwn uwpwqgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwub /[shwdwwwunwufuwub|
[Nt nbiwpnd gk “X”/ nL nbiwpnud ugk “X”/
<<Swp “X”
nu dwpd>>
une
Cunpqws
dwutwyhg Uwutwlgh wnwowpywé qhu
Uwutwlhgubtph Uwutuwlgh /punpywd
qpwnbtgpwd mbnbpp | wujwunwdip dwutwygh /wnwug UKL, hwq.
hwdwp  ugh
uxn/
<<Swpnu e
! dwpd>>Uune X 6650
Quithwpwdhu 64 :
Gudwu wnwplyw k hwunhuwunwd Stinpwghyht wsph puntp 1% 10dg/gqp SO1AA09
<pwybph wwhwugubppu | Lpwybph wwhwugubphu
Uwutuwlgh hwiwwywwnwujuwunn shwdwwywwnwujuwunn
wujwunwip hwjnbp hwyunbp Uuhwdwwywwnwufuwunipyu
/< hwdwnnwn uwpwqgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwub /[shwdwwwunwufuwub|
[Nt nbwpnd gk “X”/ nt nbwpnud Uk “X”/
<<Swp “X”
nu dupd>>
umne
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Cunpqwsd
dwutwyhg U wutwlgh wnwowpywé qhu
Uwuuwlhgubtph qpwnbgpwé | Uwutwygh /punpywd
nbinbkpp wujwunwdip dwutwygh /wnwug ULL, hwgq.
hwdwp b | npwd/
“X”/
<<Swpnu .
1 Sdwpd>> Uune X 5490
Quithwpwdhu 65 :
Gudwu wnwplyw £ hwunhuwunwd Sphdtiwnwghnhu CO1EB15 35uq
<pwybph wwhwugutphtu | <puybtph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwdwywwnwufuwnn shwiwwwwnwufuwunng
wujwunwdip hwjwnbp hwjwnbp Uuhwdwwywunwujuwuniyejw
/< hwdwnnwn uuwpwgpnypentu
/hwdwwwwnwuluwub /shwdwwwuinwufuwub|
[Nt nbwpnd uob| “X”/ nt nbwpnud Uk “X”/
<<Swn “X”
nu dwpd>>
umne
Cunpjwéd
dwutiwyhg Uwutwlgh wnwowplyws ghu
Uwutwlhgubph qpunbtgpwé | Uwutwlygh /puinpywd
wbinbkpp wujwunuip dwutiwygh /wnwug ULK, huq.
hwdwp  ugh | npwd/
uxn/
<<Swpnu wyn
1 Sdwpd>> UMNe X 48000
Quihwpwdhu 66 :
Gudwu wnwplyw £ hwunhuwunwd Swnipnu 4% 10d] SOTXA
<pwybph wwhwugutphtu | <pwybtph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwdwwywwnwufuwunn shwiwwwwnwufuwunn
wujwundp hwjwnbp hwjinbp Uuhwdwwywunwujuwunypjwu
/< hwdwnnwn uuwpwgpnypentu
/hwdwwwwnwufuwub /shwdwwwunwufuwub|
[Nt nbwpnd uob| “X”/ nt nbiwypnud Uk “X”/
<<Swp “X”
nu dwpd>>
ume
Cunpjusd
dwutiwyhg Uwutwlygh wnwowpyws ghu
Uwutwlhgubph qpwnbtgpwé | Uwutwlygh /puinpywd
wbnbpp wujwunwdip dwutiwygh /wnwug UL, hwq.
hwdwp  ugh | npwd/
HX"/
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<<Swpnu o
1 bwpd>> UMne X 2970
Quithwpwdhu 67 :
Gudwu wnwpluw £ hwunhuwunwd Stwnwdn| 80dg/ opwpwly 1004]
<pwybph wwhwugutphtu | <puybtph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwdwywwnwufuwnn shwiwwwwnwufuwunng
wujwunwdip hwjwnbp hwjwnbp Uuhwdwwywwnwufuwunipyu
/< hwdwnnwn ujuwpwgpnypentu
/hwdwwwwnwufuwub /shwdwwwunwuluwub
[Nt nbwpnd uob| “X”/ nt nbwpnud Uk “X”/
<<Swp “X”
nu Sdwpd>>
umne
Cunpqws
dwutwlyhg Uwutwlgh wnwowpyws ghu
Uwutwlhgubiph qpwnbtgpwé | Uwutwygh /puinpywd
wnbinbkpp wuyjwunwip dwulwygh /wnwug UL, huwq.
hwdwp  ugh| | npwd/
“Xn/
<<Swpnu v
1 Sdwpd>> Une X 10005
Quithwpwdhu 68 :
Gudwu wnwplyw £ hwunhuwund 8G$wgniht b/d v/t 1q j01db04
<pwybph wwhwugutphtu | <pwybtph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwdwwywwnwufuwunn shwiwwwwnwufuwunn
wujwundp hwjwnbp hwjinbp Uuhwdwwywwnwujuwunypjwu
/< hwdwnnwn uuwpwgpnypentu
/hwdwwwwnwuluwub /shwdwwwuinwufuwub|
[Nt nbwpnd uob| “X”/ nt nbiwpnud Upky “X”/
<<Swp “X”
nu dwpd>>
umne
Cunpqwsd
dwutwlhg Uwutwlgh wnwowpyws ghu
Uwutwlhgubtph Uwutwlgh /punpywd
qpwnbgpwé wmbnkpp | wujwunwip dwutwygh /wnwug UKL, hwq.
hwdwp  ugh| | npwd/
“Xn/
<<Swpnu o
1 dwpd>> UNC X 9550

Quithwpwdhu 69 :

Gudwu wnwplyw £ hwunhuwunwd

Shwnndnpuwught wluw-ppwlwphutin.0.3% SO1AX13
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<pwybph wwhwugubtppu | Lpuybkph wwhwugubphu
Uwutuwlgh hwiwwywwnwujuwunn shwiwwwwnwufuwng
wujwunwip hwjinbp hwyuinbp Uuhwdwwywwnwufuwunipyut
/& hwdwnnwn ufuwpwgpnypentu
/hwdwwwwnwufuwub /[shwdwwwunwufuwub|
(Nt nbwpntd ugk) “X7/ nt nbwpnud bk “X”/
<<Swp “X”
nu dwpd>>
ume
Cunpywsd
dwutwyhg Uwutwlgh wnwowpywé qhu
Uwutwlhgubph  qpwnbgpwé | Uwutwygh /punpywd
nbnbkpp wujwunwip dwutwygh /wnwug UKL, hwq.
hwdwp  ughi| | npwd/
uxn/
<<SUJ[1nU Wy
! dwpd>> Uune X >900
Quithwpwdhu 70 :
Sudwu wnwplw £ hwunhuwunwd Odtiwypwagn| 20 dg a02bcO1
<pwybph wwhwugutphtu | <pwybtph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwdwywwnwufuwnn shwiwwwwnwufuwunn
wujwunwip hwjwnbp hwjwnbp Uuhwdwwywwnwujuwunypjwu
/< hwdwnnwn uuwpwgpnypentu
/hwdwwwwnwuluwub /[shwdwwwunwufuwub
[Nt nbwpnd uob| “X”/ nt nbiwpnud Uk “X”/
<<Swp “X”
nu dwpd>>
umne
Cunpjwéd
dwutiwyhg Uwutwlgh wnwowpyws ghu
Uwutwlhgubph qpunbtgpwé | Uwutwlygh /puinpywd
wbnbpp wujwunwip dwutiwygh /wnwug ULL, hwgq.
hwdwp  ugh | npwd/
uxw/
<<Swpnu “y»
1 Swpd>> UMNe X 15750
Quithwpwdhu 71 :
Sudwu wnwpyw £ hwunhuwunwd Ouwwdinpu 2500q2504d)/604;
Uwutwlgh Uuhwiwwywunwujuwuniypjwu
<pwybph wwhwugutppu | Lpwybph wwhwugubphu
/< wujwunwip hwdwywinwufiwing shwiwuwnwufuwting hwdwnnwn ufuwpwgpnypentu
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hwjwnbp hwjwnbp
/hwdwwwwnwufuwub /shwdwwwunwutuwubi
[Nt nGwpnd uob| “X”/ ni nbwpnud Uk “X”/
<<Swp “X”
nu Sdwpd>>
umne
Cunpywsd
dwutwyhg Uwutwlgh wnwowpywé qhu
Uwutuwlyhgubph  qpwnbgpwé | Uwutwygh /punpywd
nbinbkpp wujwunwip dwulwygh /wnwug UKL, huwq.
hwdwp b | npwd/
“X”/
<<Swpnu v
1 Sdwpd>> Une X 71450
Quithwpwdhu 72 :
Sudwu wnwplw £ hwunhuwunwd Opunwt inhdning
<pwybph wwhwugutphtu | <pwybtph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwdwywwnwufuwnn shwiwwwwnwufuwunn
wujwundp hwjwnbp hwjwnbp Uuhwdwwywunwujuwunypjwu
/< hwdwnnwn uuwpwgpnypentu
/hwdwwwwnwuluwub /shwdwwwunwufuwub|
[Nt nbwpnd uob| “X”/ nt nbwpnud Uk “X”/
<<Suwp “X”
nu dwpd>>
umne
Lunpjusd
dwutwlyhg Uwutwlgh wnwowpyws ghu
Uwutwlhgubiph qpwnbtgpwé | Uwutwygh /puinpywsd
nbnbkpp wuyjwunwip dwulwygh /wnwug UKL, huwq.
hwdwp b | npwd/
“Xn/
<<Swpnu o
1 Sdwpd>> Une X 5260
Quithwpwdhu 73 :
Sudwu wnwpyw £ hwunhuwunwd Dnipnubidhn 40dg c03ca01
<pwybph wwhwugutphu | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwwujuwunn shwiwwwwnwufuwng
wujwundp hwjwnbp hwjwnbp Uuhwiwwywunwujuwunypjwu
/< hwdwnnwn uuwpwgpnypentu
/hwdwwwwnwufuwub /shwdwwwunwufuwub
[Nt nbwpnd uob| “X”/ ni. nbiwpnud Uk “X”/
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<<Suwp “X”
nu dwpd>>
ume
Cunpjusd
dwutwlyhg Uwutwlgh wnwowplyuwé ghu
Uwutwlyhgubtph qpwnbgpwé | Uwutwlgh /punpqud
wnbntpp wujwunwip dwutiwygh /wnwug UKL, huwaq.
hwdwp  ugh | npwd/
uxw/
<<Swpnu o
! Swpd>> UMNLC X 4100
Quithwpwdhtu 74 :
Judwu wnwplw £ hwunhuwunwd Pwdpwly pdoyulwu
<pwybph wwhwugutppu | Lpuybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwnwufjuwunn shwdwwywwnwujuwunn
wujwundp hwjwnbp hwjinbp Uuhwdwwywwnwufuwunipyu
/< hwdwnnwn uwpwqgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwub /[shwdwwwunwufuwub|
[Nt nbiwpnd gk “X”/ nt nbiwypnud Uk “X”/
<<Swp “X”
nu dwpd>>
ume
Cunpqws
dwutwyhg Uwutwlgh wnwowpywé qhu
Uwutwlhgubph qpwnbgpwé | Uwutwlygh /punpywd
nbinbkpp wujwunwip dwutwygh /wnwug UKL, hwgq.
hwdwp  ughi | npwd/
uxn/
<<Swpnu wy»
! dwpd>> Uune X 1800
Quithwpwdhu 75 :
Sudwu wnwpyw £ hwunhuwunwd Phuwn 7X14 ng unbiph|
<pwybph wwhwugubppu | Lpwybph wwhwugubphu
Uwutuwlgh hwiwwywwnwujuwunn shwdwwywwnwujuwunn
wujwunwip hwjwnbp hwjwnbp Uuhwdwwywwnwufuwunipyu
/< hwdwnnwn uwpwqgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwub /[shwdwwwunwufuwub|
[Nt nbwpnd gk “X”/ nt nbwpnud Uk “X”/
<<Swp “X”
nu dupd>>
umne
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Cunpqwsd
dwutwyhg U wutwlgh wnwowpywé qhu
UwutwYhgubph Uwutiwlgh /punpywd
qpwnbgpwé wmbnkpp | wujwunwip dwutwygh /wnwug ULL, huwgq.
hwdwp b | npwd/
“X7/
<<Swpnu .
1 Sdwpd>> Uune X 1500

Quwithwpwdhu 76 :

Gudwu wnwplyw & hwunhuwunwd

Pdoywlwu uwhpwn 70% 250/Epwun)/.0DO8AX08

<pwybph wwhwugutphtu | <puybtph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwdwywwnwufuwnn shwiwwwwnwufuwunng
wujwunwdip hwjwnbp hwjwnbp Uuhwdwwywwnwufuwunipyu
/< hwdwnnwn uuwpwgpnypentu
/hwdwwwwnwuluwub /shwdwwwuinwufuwub|
[Nt nbwpnd uob| “X”/ nt nbwpnud Uk “X”/
<<Swn “X”
nu dwpd>>
umne
Lunpjusd
dwutwlyhg Uwutwlgh wnwowpyws ghu
Uwutwlhgubiph qpwnbtgpwé | Uwutwygh /puinpywd
wnbinbkpp wuyjwunwip dwulwygh /wnwug UL, huwq.
hwdwp  ugb| | npwd/
“Xn/
<<Swpnu o
1 Sdwpd>> UNC X 4950
Quithwpwdht 77 :
SGudwu wnwplyw £ hwunhuwunwd Aknungubip ng uinbiphy
<pwybph wwhwugutphtu | <pwybtph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwdwwywwnwufuwunn shwiwwwwnwufuwunn
wujwundp hwjwnbp hwjinbp Uuhwdwwywwnwujuwunypjwu
/< hwdwnnwn uuwpwgpnypentu
/hwdwwwwnwufuwub /shwdwwwunwufuwub|
[Nt nbwpnd uob| “X”/ nt nbiwpnud Upky “X”/
<<Swp “X”
nu dwpd>>
ume
Cunpqwsd
dwutwlhg Uwutwlgh wnwowpyws ghu
Uwutwlhgubtph qpwnbtgpwé | Uwutwygh /punpywd
nbnbkpp wujwunwip dwutwygh /wnwug UL, hwq.
hwdwp  ugh| | npwd/
“XH/
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<<Swpnu .
1 Sdwpd>> Uune X 2500
Quwithwpwdhu 78 :
Gudwu wnwpluw £ hwunhuwunwd Lbpwnyhs wubinubpny 2.0
<pwybph wwhwugutphtu | <puybtph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwdwywwnwufuwnn shwiwwwwnwufuwunng
wujwunwdip hwjwnbp hwjwnbp Uuhwdwwywwnwufuwunipyu
/< hwdwnnwn ujuwpwgpnypentu
/hwdwwwwnwufuwub /shwdwwwunwuluwub
[Nt nbwpnd uob| “X”/ nt nbwpnud Uk “X”/
<<Swp “X”
nu Sdwpd>>
umne
Cunpqws
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